REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1792246121001

RAZÓN SOCIAL: ADVENTURE TRIPS ADVENTRIPS S.A.

NOMBRE COMERCIAL: ADVENTRIPS S.A.

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CLASE CONTRIBUYENTE: S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 29/03/2010 27/04/2010 25/02/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE, SUMINISTRO DE INFORMACION, ASESORAMIENTO Y PLANIFICACION EN MATERIA DE VIAJES, ORGANIZACION DE EXCURSIONES, ALOJAMIENTO, TRANSPORTE PARA VIAJANTES Y TURISTAS, SUMINISTROS DE BILLETES DE VIAJE.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SAN BLAS Calle: 18 DE SEPTIEMBRE Numero: N20-08 Interseccion: AV. AMAZONAS Edificio: SUAREZ Oficina: 201-203 Referencia ubicacion: JUNTO AL HOTEL HILTON COLON Celular: 0926040011 Fax: 026037642 Telefono Trabajo: 026037642 Email: veps_3107@hotmail.com Celular: 0995981822 Web: WWW.ADVENTRIPS.COM.EC

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DF	FSTARI	FCIMIENTOS	REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** JURISDICCIÓN **CERRADOS** \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1792246121001

RAZÓN SOCIAL: ADVENTURE TRIPS ADVENTRIPS S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 29/03/2010

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: ADVENTRIPS S.A.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE, SUMINISTRO DE INFORMACION, ASESORAMIENTO Y PLANIFICACION EN MATERIA DE VIAJES, ORGANIZACION DE EXCURSIONES, ALOJAMIENTO, TRANSPORTE PARA VIAJANTES Y TURISTAS, SUMINISTROS DE BILLETES DE VIAJE. SERVICIOS DE COMIDAS Y BEBIDAS. COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS DESTINADOS A LAS ACTIVIDADES TURISTICAS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SAN BLAS Calle: 18 DE SEPTIEMBRE Numero: N20-08 Interseccion: AV. AMAZONAS Referencia: JUNTO AL HOTEL HILTON COLON Edificio: SUAREZ Oficina: 201-203 Celular: 0926040011 Fax: 026037642 Telefono Trabajo: 026037642 Email: veps_3107@hotmail.com Celular: 0995981822 Web: WWW.ADVENTRIPS.COM.EC